
Sdružení žen KDU-ČSL ocenilo 17 osobností v
rámci soutěže Naše politička 2026
17.4.2026 - | KDU-ČSL

V Praze, dne 17. dubna 2026: V reprezentativních prostorách Zeleného salónku Senátu
Parlamentu ČR dnes proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků ankety Naše politička 2026.
Ocenění si převzalo 17 inspirativních žen zastupujících všechny kraje České republiky.
Akce vyzdvihuje práci žen v komunální, regionální i celostátní politice a jejich přínos pro
společnost.

Slavnostní dopoledne zahájila předsedkyně Sdružení žen KDU-ČSL Michaela Šojdrová. „Naše
političky jsou jasným důkazem, že ženy mají ve veřejném životě své přirozené a nezastupitelné místo.
V rámci soutěže Naše politička letos už po čtvrté oceňujeme ty, které jsou pro ostatní inspirací a
zanechávají nesmazatelné stopy v politice krajů, které je nominovaly,“ řekla v úvodu.

Podporu oceněným dámám vyjádřil i předseda KDU-ČSL Marek Výborný. „Jako KDU-ČSL i já
osobně si nesmírně vážím práce, kterou odvádíte. Právě vy jste důkazem toho, že ženy přináší do
veřejného prostoru důležitý ženský přístup a pohled. Moc gratuluji všem oceněným a děkuji za vaši
práci.“

Mezi hosty, kteří gratulovali oceněným ženám byl i předseda Senátorského klubu KDU-ČSL a
nezávislí Josef Klement, dále předseda Poslaneckého klubu KDU-ČSL Tom Philipp nebo
místopředsedkyně Senátu Jitka Seitlová, která zároveň prozradila, že je nejdéle sloužící senátorkou.
„V komunální politice je žen a starostek mnoho, je za nimi obrovský kus odpracované práce v
přímém kontaktu s lidmi. Přeji nám všem, aby motorem naší práce byla i nadále solidarita a
vzájemné pochopení a moc gratuluji všem oceněným,“ uvedla ve svém projevu.

Přehled oceněných osobností:

Daniela Rázková (Praha) – Čestné ocenění za dlouholetou úspěšnou činnost v komunální a
sociální politice.

Pavla Golasowská (Moravskoslezský kraj) – Čestné ocenění za dlouholetou úspěšnou
činnost v sociální politice.

Marie Svobodová (Praha) – Čestné ocenění za dlouholetou činnost v sociální, kulturní a
zdravotní oblasti.

Ivana Bartošová (Plzeňský kraj) – Ocenění za dlouholetou úspěšnou činnost v oblasti
školství.

Bohumila Fantyšová (Karlovarský kraj) – Ocenění za celoživotní obětavou angažovanost v



KDU-ČSL.

Romana Bělohlávková (Kraj Vysočina) – Ocenění za úspěšnou činnost ve zdravotní a
rodinné politice.

Simona Hlaváčová (Zlínský kraj) – Ocenění za sociální a rodinnou politiku, životní prostředí
a práci s mládeží.

Monika Brzesková (Moravskoslezský kraj) – Ocenění za činnost v sociální, kulturní a
rodinné politice.

Denisa Šťastná (Praha) – Ocenění za úspěšnou činnost v komunální, bezpečnostní a kulturní
politice.

Ester Horáková (Královéhradecký kraj) – Ocenění za komunální a rodinnou politiku a
ochranu životního prostředí.

Vilemína Svobodová (Ústecký kraj) – Ocenění za komunální politiku a založení Senior klubu
v Lounech.

Božena Kudláčková (Jihočeský kraj) – Ocenění za rozvoj obce Dubné a dlouholetou práci v
komunální politice.

Eva Vaňková (Středočeský kraj) – Ocenění za celoživotní obětavou angažovanost v KDU-
ČSL.

Eva Rajchmanová (Jihomoravský kraj) – Ocenění za rozvoj regionu, komunální politiku a
životní prostředí.

Marie Vondrová (Liberecký kraj) – Ocenění za angažovanost v KDU-ČSL a práci s mladou
generací.

Ludmila Zavadilová (Olomoucký kraj) – Ocenění za sociální a zdravotní politiku a práci pro
charitu.



Stanislava Vopařilová (Pardubický kraj) – Ocenění za komunální a kulturní politiku a
založení Farní charity Nové Hrady.
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